

## 为秀“美照”，不惜脸上动刀 社交媒体自拍热带火美国整容业

据美国媒体12月1日报道，今年早些时候由美国面部整形和整形外科学会公布的一份年度研究报告显示，三分之一的受调查医生认为，由于患者对自己在社交媒体上的形象不满意，促使为自拍而要求整容的人数大幅增加。

### 热潮：整容因自拍而火

34岁的洁牙师珍妮弗·雷诺兹过去对自己的长相颇有自知之明，因此从不自拍。但自从做了隆鼻手术后，她已经准备好将自己的“美照”上传到网络上了。“我终于能坦然面对自己的脸了。”雷诺兹告诉路透社，“如果要自拍，我现在没有任何问题。”

为了自拍而选择整形，雷诺兹只是千千万万抱有类似心态的顾客中的一个，有人甚至为了自拍而雇用私人化妆师。这些“自拍狂人”正催热美国的整形行业。

随着智能手机和社交网络的兴起，自拍已成为年轻一代展示自我形象的平台。上到总统、好莱坞明星，下到普通老百姓，都加入到“自拍运动”中来。

美国著名主持人艾伦·德杰尼勒斯在奥斯卡颁奖典礼上和好莱坞一线影星自拍，成为Twitter上有史以来

被转载次数最多的自拍照。丹麦首相施密特与美国总统奥巴马、英国首相卡梅伦在曼德拉追悼会上自拍，被媒体大加指责。

在全民自拍热的背景下，普通人借助手术刀来造就更加养眼的自拍照就算不上匪夷所思了。在曼哈顿开业的整形医生萨姆·里兹克说：“在过去一年半到两年的时间里患者增加了25%，幅度非常大。他们来了就给我看手机里的照片，自拍简直成了一种狂热。”

美国面部整形与整形外科协会对2700名会员医生的调查显示，有三分之一的整形医生注意到改善社交媒体形象成为消费者走上整形手术台的重要理由。根据该报告，由于顾客对于自拍的需求，从2012年到2013年鼻整形术增加了10%，植发术增加了7%，眼睑手术增加了6%。



奥巴马、卡梅伦(左一)与丹麦女首相施密特(左二)在曼德拉追悼会上开心自拍。

### 隐忧：自拍过多易迷失

医生们说，患者到这里来求医时都拿着自拍的图片，告诉他们哪些部位需要改进。有些医生指出，由于自拍的角度基本都是扭曲的，因此无法准确地反映一个人的面部。萨姆·里兹克对路透社记者说：“我拒绝了很大一部分拿着自拍照片来的患者，因为我认为这不是他们本人实际看上去的真实形象。”

许多要求整容的是越来越受社交媒体左右的那一代人。接受调查的整形医生中，一半以上的人认为，30岁以下接受手术的病人数量增加

了，这体现出脸谱、Instagram和Snapchat等平台对年轻人不断下降的自尊心的影响。

不过，为了自拍时拥有一张全新的面孔，这并非自拍一族造访整形医生的唯一原因。《她》周刊今年早些时候报道说，随着在社交媒体上发布订婚消息成为必不可少的程序，女性要举着手来“适当”秀秀自己的结婚首饰。纽约的皮肤病学家阿里尔·奥斯塔德医生在接受记者采访时说，自社交媒体问世以来，拉平手指指纹的手术增加了40%。

(宗禾)

## 国际网购面前 韩国人也不“爱国”了

据韩国《中央日报》12月1日报道，11月28日是美国最大的购物业界促销活动“黑色星期五”，韩国数以万计海淘族盯着太平洋对岸的亚马逊等购物网站，用比韩国国内便宜很多的价格购买衣服、家电等商品。据推测，今年黑色星期五期间，韩国消费者购物额有望破2万亿韩元(约合人民币110亿元)。在价格面前，爱国心也已被抛在了脑后。

哀叹：

### 肥水流入外人田

分析认为，预计到2018年，韩国消费者海淘花费有望达8万亿韩元，超过10万亿韩元也只是时间问题。韩国流通业界指出，“内需市场不断因消费停滞而缩水，再怎么刺激也没有好转迹象，但每年还有数万亿韩元资金流向海外直购”。海淘族脚步并没有因此而停下，他们的消费地图反而在不断扩张，逐渐从美国扩展到日本、中国和欧洲等地。

一名自称“6年资深海淘族”的家庭主妇申美(音)介绍说，“最近不仅使用淘宝等购物网站，还会在德国和英国的网站上购物。”她结婚时购买的电视机和电磁炉等嫁妆都是海淘的，所有商品加起来总价比韩国国内便宜300万-400万韩元。“购物没有国境线，主要还是看价格。在价格标签面前，消费者不会有爱国心”。

另一方面，海外企业也在积极做出行动，吸引韩国海淘族。不仅有购物网站推出了韩语购物指南，甚至还有快递企业包机飞往韩国，展开缩短送货时间的竞争。

反思：

### 贸易保护玩不转了

《中央日报》分析认为，海淘热潮兴起的原因很简单，就是价格。在韩国商场内售价118万韩元的女士大衣在亚马逊上加上邮费、关税和附加税也只有70万韩元，便宜近50万韩元。韩国一位流通业界人士表示，“美国等国家对服装、鞋类等消费商品征收2-4%的关税，但韩国的关税却高达8%。因此韩国的服装和鞋类价格必然会比国外高。”

此外，韩国的消费品开放度也非常低。美国和英国的消费品进口比例可达35-40%，韩国却只有9%左右。韩国政府最近虽然开始允许并列进口，但韩国国内市场依然是为数不多的独家进口企业通过与流通企业勾结垄断市场的国家之一。KDB产业银行研究员金大振(音)说，消费品价格差距是因为市场开放度太低，原因是流通企业没有在实现进口渠道多元化上做出积极努力。

韩国岭南大学经营学院教授金尚显表示，“一直被局限于狭窄国内市场的消费者为了更理性消费，纷纷将目光转向全球市场，因而催生了海淘热潮。不推出可以为消费者接受的价格政策，海淘热潮就会愈演愈烈，国内流通业界的顾客流失也会越来越严重。”

据环球网

## 泰国王储妃的叔叔是“房叔”

### 其家族因涉贪被“抄家”，搜出114份土地契约

本报讯 泰国警方近日展开反贪污调查，多人被捕，其中包括王储妃西拉斯美至少7名亲属，仅从王储妃的叔叔家中就搜出114份土地契约及大量珠宝、现金。泰国王储玛哈·哇集拉隆功11月28日下令剥夺西拉斯美家族的王室赐姓“阿卡拉邦比差”。

据英国媒体11月30日报道，泰国政府当月破获了一起大规模的警察腐败案，共有19人遭到逮捕，包括西拉斯美身为警方高层的叔叔，西拉斯美4名兄弟姐妹及2名亲戚也被捕。

西拉斯美的叔叔是曾任中央调查局负责人的蓬帕·

查亚潘，他涉嫌通过走私和赌博大量敛财，更打着王室的旗号四处索贿，涉案金额高达3.11亿美元。

警方从他的多处房产中搜出了上千幅贵重佛像和护身符，114份土地契约，大量珠宝及现金，甚至包括许多珍稀木材，数量之多，以至于整整装满了60辆卡车。

此外，还有至少6名阿卡拉邦比差家族成员卷入此案，目前正在进一步调查中。

自1915年起，泰国就保持着给对王室有贡献的家族赐姓的传统。但此次王储办公室发布的声明称：“(王储妃)家族所有成员须暂停

使用王室赐姓，改回原来的家族姓氏”。

这一声明的发布时间似乎显得颇为微妙。现任泰国国王普密蓬·阿杜德已达86岁高龄，且健康状况不佳，而62岁的哇集拉隆功王储则是泰王唯一的儿子，自然排在继承名单的第一顺位。

据BBC报道称，尽管哇集拉隆功王储目前仍同王储妃共同出席公开活动，但事实上两人关系已经逐渐疏远，此举似乎是哇集拉隆功准备同王储妃离婚，继而为继位“扫清道路”的重要一步。

据澎湃新闻



泰国王储妃西拉斯美。

<p><b>血管瘤医院</b> 婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤(红胎记、青胎记)</p> <p>鲁医广【2013】第08-13-196号</p> <p>0531-89002222 济南市中区济微路125-7号 www.jnxgl120.com</p>	<p><b>哮喘病医院</b> 慢阻肺、儿童哮喘、老慢支、哮喘、儿童哮喘、老慢支、哮喘、肺心病、慢性咳嗽等。</p> <p>鲁医广【2013】第04-10-051号</p> <p>0531-66621111 济南市英雄山路412号 www.jnxcbyy.com</p>	<p><b>嘉乐不孕症医院</b> 生殖健康与不孕症专业</p> <p>鲁医广【2013】第1212-021-3701号</p> <p>0531-6777 7777 地址：济南市玉函路、土屋路交叉口 www.jn1212.com</p>	<p><b>白癜风医院</b> 各种顽固型、节段型、散发型、肢端型、泛发型、局限型等白癜风疾病</p> <p>鲁医广【2013】第07-08-150号</p> <p>0531-88753333 济南市堤口路143号(省煤炭工业局旁) www.jnbbbyy.com</p>	<p><b>神康医院</b> 失眠、抑郁、精神疾病、心理疾病</p> <p>鲁医广【2013】第01-14-005号</p> <p>0531-88120120 济南市历下区工业南路41号 www.jnksyy.com</p>	<p><b>济南骨科医院</b> 腰椎间盘突出症、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎</p> <p>鲁医广【2014】第0925-031-3701</p> <p>0531-67966666 济南市英雄山路36号 www.jngk.cn</p>
---	---	--	--	--	--